

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

OTROS PODERES ADJUDICADORES

2057 *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de la Casa Árabe. Objeto: Servicio de conserjería de la sede de Casa Árabe en Madrid. Expediente: 28009/2017.*

Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Casa Árabe. Objeto: Servicio de conserjería de la sede de Casa Árabe en Madrid. Expediente: 28009/2017. Advertido error en el Pliego de Cláusulas Administrativas (cláusula 15), publicado en la plataforma de contratación; se publica nuevo pliego y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas. Por lo que en el anuncio del BOE n.º 317, de fecha 30 de diciembre de 2017 y DOUE n.º 2017/S 247-519045 de fecha 23 de diciembre de 2017, se hacen las siguientes correcciones: En el apartado 1.c) 8) Fecha límite de obtención de documentación e información, donde dice: "30 de enero", debe decir: "16 de febrero". En el apartado 8.a) fecha límite presentación, donde dice: "31 de enero", debe decir: "19 de febrero". En el apartado 9.d) Apertura sobre oferta económica: fecha y hora, donde dice: "13 de febrero, debe decir: "27 de febrero".

Madrid, 8 de enero de 2018.- Director General de la Casa Árabe.

ID: A180001346-1